

保障阿尔伯塔省民糖尿病护理的未来

2022 年 7 月 21 日

省政府正在组建一个糖尿病工作组，以制定阿尔伯塔省的全方位糖尿病战略。

省政府将与来自阿省各地的代表合作，以制定一项向前发展的护理计划，以满足日益增长的患有该慢性病的阿省省民的需求。

任何关于糖尿病治疗的决定都将由工作组指导。胰岛素泵治疗计划不会有任何更改。该计划将继续按设计进行，并将在今年开始尽快增加对下一代胰岛素泵的使用。

鉴于越来越多的阿尔伯塔省民被诊断出患有一型和二型糖尿病，需要确定长期护理途径，以便省民能够管理自己的糖尿病并降低不良后果的风险，而这些不良后果会增加医疗保健系统的成本和压力。

省政府在糖尿病药物、用品和胰岛素泵上的成本每年增加约 15%，在过去五年中几乎翻了一番，达到 2 亿加元。如果不改善阿省目前的护理体系，预计未来五年成本将再次翻番，达到 3.81 亿加元。

工作组的目标旨在找出护理方面的空档，为阿省省民提供更好的整体护理，同时为未来开发可持续的护理途径。

该工作组将审查阿省的整个糖尿病护理路径，包括初级保健医生的执业范围以及糖尿病患者的诊断和治疗。

糖尿病工作组将包括患者、糖尿病组织、医疗专业人员、研究人员和健康保险公司。工作组的建议将在 2023 年秋季之前与卫生部长分享。

要闻速览

- 患有糖尿病的阿省省民还将可以最早自 2022 年起使用以下胰岛素泵：
 - 美敦力 (Medtronic) 加拿大公司生产的 Minimed 670G 胰岛素泵系统和 Minimed 770G 胰岛素泵系统
 - Ypsomed 加拿大公司生产的 YpsoPump 胰岛素泵
 - Tandem 糖尿病护理加拿大公司生产的 t:slim X2 带 Basal IQ 技术的胰岛素泵和 t:slim X2 带控制 IQ 技术的胰岛素泵
- Insulet 加拿大公司正在与泛加医药联盟进行洽谈。

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is contained within a white rectangular border that is partially open at the top and right sides. A yellow rectangular element is positioned at the top right corner of the white border, overlapping the text area.

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.